
Сьогодні - 23.06.2026

Архів

© 2026 рік «Фраза» — міжнародне онлайн-видання про світову політику, економіку,
суспільство, технології та актуальні події. Всі права захищені.

При використанні матеріалів обов'язкове розміщення прямого та відкритого для індексації посилання на сайт
«Фраза», розміщеного не нижче третього абзацу.

Редакція «Фраза» може не поділяти думку авторів публікацій, проте забезпечує свободу висловлення поглядів
відповідно до загальновизнаних принципів свободи слова та журналістських стандартів.

Теги  Про сайт, реклама  Політика конфіденційності  frazaua@gmail.com

 Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  АвториРус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я

23.06.26 14:12  48

Стало відомо, хто очолить делегацію України на
конференції у Гданську

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

ua Фраза Україна →

Прем'єр-міністр Юлія Свириденко зробила важливу
заяву. Повідомила, що очолить нашу делегацію на
Міжнародній конференції з питань відновлення
України, яка відбудеться 25-26 червня у Гданську
(Польща).

Чиновниця сказала: «Я очолю українську делегацію
та загалом нашу роботу на URC-2026 у Гданську».

Додається: «До складу української делегації на
конференції увійдуть представники українського
бізнесу, керівники державних компаній,
представники наших громад з усієї країни та,
звісно, урядовці та парламентарі. Багато заходів

різного рівня, які мають зміцнити і Україну, і Польщу, і всіх наших партнерів, і Європу».

Крім цього, вказується на те, що стоїть важливе завдання – досягти конкретних домовленостей, які
сприятимуть обороноздатності та стійкості нашої країни, а також розширять економічну співпрацю з
партнерами.

Зазначається, що очікується підписання низки важливих угод з міжнародними партнерами, зокрема
щодо зміцнення української енергетики.

Резюмується: «Україна налаштована на конструктивне та взаємовигідне партнерство на користь
спільної європейської безпеки, економічного розвитку та довгострокового процвітання. Україна
поважає своїх партнерів і саме на принципі взаємної поваги співпрацює» .
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